Dekanatsverband Gangelt  -  Selfkant

Dekanatschießmeister: Norbert Küppers, Am Strauch 3, 52525 HS-Waldenrath; Tel.: 02452/5133
Stvt. Dekanatschießmeister: Manfred Craenen, Schümm 25, 52538 Gangelt-Schümm; Tel.: 02454/6541


Waldenrath den 29.02.2008
Die diesjährigen Kleinkaliberzwischenrunde des Dekanatsverbandes Gangelt-Selfkant ist beendet. 34 Mannschaften aus insgesamt 17 der 21 Schützenbruderschaften des Dekanatsverbandes sowie zwei Gastmannschaften aus dem befreundeten Bezirk Heinsberg (Schützenbruderschaften Waldfeucht und Aphoven)  mit insgesamt mehr als 150 Schützen nahmen an dem sportlichen Leistungsvergleich mit dem Kleinkalibergewehr teil. Bereits zum 25. Mal infolge wird dieser jährliche Wettbewerb im Dekanat durchgeführt. Geschossen wird an 12 Wettkampftagen, je Wettkampftag und Mannschaft 30 Schuß, mit dem Kleinkalibergewehr auf in 15 mtr. Entfernung angebrachte, ca. 16 X 16 mm große, Holzsterne. 

Ursprünglich wurde die Kleinkaliberzwischenrunde im Dekanatsverband Gangelt-Selfkant eingeführt um den Schützen, die nicht an den zeitgleich stattfindenden Rundenwettkämpfen der Luftgewehrschützen teilnehmen, auch im Winterhalbjahr die Möglichkeit zu geben, überörtliche Leistungsvergleiche anzustellen. Im Laufe der letzten 18 Jahre hat sich daraus ein eigenständiger Wettkampf entwickelt, der nicht nur für ältere Schützen wichtig geworden ist, sondern auch viele neue jugendliche Schützen anspricht und hilft, weitere zusätzliche Wettkampferfahrung zu gewinnen. Zunehmend nehmen auch Schützenschwestern an der Kleinkaliberzwischenrunde teil.

Die Siegerehrung fand nun nach insgesamt 12 Wettkampftagen im „Schöttehuis Isenbruch“ durch Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz und dem Leiter der Wettkämpfe, Dekanatsschießmeister Norbert Küppers aus Waldenrath, statt. Die drei ersten Mannschaften aus jeder Klasse wurden durch Siegerpokale, alle anderen Mannschaften mit Erinnerungspokalen ausgezeichnet.

Norbert Küppers konnte eine große Anzahl Schützenschwestern und Schützenbrüder der teilnehmenden Mannschaften begrüßen und freute sich über die zahlreiche Teilnahme, nicht nur bei den Wettkämpfen, sondern auch bei der Siegerehrung. Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz bedankte sich in seinem Grußwort bei den Teilnehmern für die rege Teilnahme am Schießwettstreit, beim Dekanatsschießmeister, seinem Stellvertreter und allen Schießmeistern und Betreuern in den Bruderschaften für die hervorragende Schützenarbeit und insbesondere für die Jugendarbeit, die schließlich die Zukunft der Bruderschaften sicherstelle. Hierdurch würden junge Menschen an die Ideale der Schützenbruderschaften, Glaube, Sitte und Heimat, herangeführt und begeistert. Der Dekanatsvorstand unterstützt dies ganz besonders. Abschließend wünschte er allen Schützenschwestern und Schützenbrüdern weiterhin „guten Erfolg“ bei den Wettbewerben und lud herzlich zum 1. Dekanatsschützenfest diesen Jahres am 08.06.08 in Schierwaldenrath ein.

Präsident Josef Peerbaum von der St. Martini Schützenbruderschaft Isenbruch, begrüßte ebenfalls alle Schützenschwestern und Schützenbrüder. Er freute sich über den Sieg seiner Mannschaft und wünschte Allen ein paar schöne Stunden in Isenbruch. Im Anschluss überreichte er gemeinsam mit Heinrich Aretz und Norbert Küppers die Pokale an die Sieger. 

Sieger wurde in diesem Jahr die Mannschaft Isenbruch I vor Birgden I mit 357 von 360 möglichen Treffern. Die Meistermannschaft  Isenbruch I  setzte sich erst im Kabeln (Stechen) mit fehlerloser Leistung vor Birgden I durch. kam Auf  Platz 3 kam mit 352 die Mannschaft Wehr II mit 352 Treffern.

Norbert Küppers erinnerte noch an die anstehenden Termine im Schießsport des Dekanates Gangelt-Selfkant:

1. Schießmeisterversammlung des Dekanatsverbandes 2002 am 06.03.08 in Waldenrath,

2. Siegerehrung der Bezirksmeisterschaften für alle Klassen im Dekanatsverband, sowie der Rundenwettkämpfe der Luftgewehrschützen in der Schüler- Schützen- und Altersklasse am  07.03.08 in Stahe,

3. Jungschützentag des Dekanatsverbandes am 09.03.08 in Süsterseel sowie

4. Ausschießen der Standarte im Dekanat Gangelt-Selfkant anläßlich des 1. Schützenfestes am 31.05.08 in Schierwaldenrath.

Die Hauptrunde im Kleinkaliberschießen des Dekanatsverbandes im Jahre 2008 beginnt voraussichtlich am 28.03.2008.

Bei der Presse und beim Webmaster der Internetseite des Dekanatsverbandes (www.dekanat-gangelt-selfkant.de) bedankte er sich für die rege Berichterstattung über die Wettkämpfe und die Aktivitäten der Schützen und wünschte den Bruderschaften „Viel Erfolg“ für die künftigen Veranstaltungen und bat weiterhin um viel Engagement für die schöne Schützensache, insbesondere im Dekanat Gangelt-Selfkant.

