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Dekanatsschießmeister: Norbert Küppers, Am Strauch 3 , 52525 Waldenrath , Tel.:02452/5133

Stvtr. Dekanatsschießmeister: Manfred Craenen, Schümm 30, 52538 Breberen-Schümm , Tel.:02454/6541


Waldenrath, den 06. Februar 2006
Siegerehrung der Kleinkaliber-Zwischenrunde des Dekanatsverbandes 2005/2006
Liebr herr Eschweiler,
vielen Dank für das Foto der Sieger vom Freitag, nachstehend der Kurzbericht über die Siegerehrung:
Zum 22ten Male in Folge (seit 1984) findet die Kleinkaliber-Zwischenrunde im Dekanat statt. Da zeitgleich im Winterhalbjahr die Luftgewehr-Rundenwettkämpfe laufen, war sie ursprünglich geplant, um den Nicht- Luftgewehrschützen auch im Winterhalbjahr einen Wettbewerb noch zu bieten. Zwischenzeitlich ist es ein großer, selbstständiger Wettbewerb geworden, an dem in diesem Jahr 36 Mannschaften aus 17(von 21) Bruderschaften des Dekanatsverbandes sowie zweier Gastmannschaften der Schützenbruderschafent Waldfeucht und Aphoven aus dem Bezirk Heinsberg mit insgesamt mehr als 160 Schützen teilnahmen.

Jede teilnehmende Mannschaft besteht aus 3 -6 Schützen, die an jedem Wettkampftag je 30 Schuß mit dem Kleinkalibergewehr auf 16 x 16 mm große Holzsterne abgeben müssen. Die getroffenen Holzsterne werden dann gewertet. Insgesamt kann somit jede Mannschaft maximal 360 Treffer erreichen. Zur Freude der Verantwortlichen waren hierunter auch einige reine Damenmannschaften (aus Kreuzrath, Gangelt und Süsterseel), sowie eine Vielzahl von gemischten Mannschaften. Zur Siegerehrung hatte der Unterzeichner, der auch verantwortlicher Leiter der Wettkämpfe war, nach Millen in die Zehntscheune eingeladen. Die Siegerehrung wurde dann gemeinsam von Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz, dem Unterzeichner und seinem Stellvertreter Karl-Heinz Welter aus Höngen sowie vom Präsidenten der gastgebenden St. Quirinus Schützenbruderschaft, Anton Boden, unter dem Beifall der nahezu 90 Schützen, die gekommen waren, vorgenommen. Zuvor hatten Anton Boden und Heinrich Aretz ein Grußwort an die Versammlung gerichtet und sich bei den Schießmeistern für die geleistete Arbeit und ihr Engagement bedankt. Heinrich Aretz wies in seiner Ansprache auf das nächste große Schützenfest vom 26.-29.05.2006 in Kreuzrath. 

Bei  der Siegerehrung erläuterte Norbert Küppers die einzelnen Ergebnisse. Meister Millen I erzielte mit 357 von 360 möglichen Treffern ein sehr gutes Ergebnis und lag zum Ende der Wettkämpfe gleich 5 Treffer vor den Zweitplatzierten Wehr II  und Straeten , die um Platz 2 und 3 noch stechen (Kabeln) mussten. Dieses Stechen entschied Wehr II mit 45 Trefferngegenüber 44 Treffer für Straeten für sich.
Norbert Küppers erinnerte noch an die in Kürze anstehenden Termine im Schießsport des Dekanatsverbandes:

11.-12.03.2006 – Bezirksmeisterschaften für alle Klassen in Breberen, 26.03.2006 - Dekanatsjung-schützentag in Birgden sowie die Frühjahrsversammlung der Schießmeister des Dekanates am 03.03.2006 in Waldenrath. 

Die Versammlung schloß mit der Überreichung der Pokale an die Siegermannschaften und der Erinnerungsgaben an alle übrigen Mannschaften.

Mit freundlichen Schützengrüßen


             Norbert Küppers

        Dekanatsschießmeister
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