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Dekanatsschießmeister: Norbert Küppers, Am Strauch 3 , 52525 Heinsberg-Waldenrath , Tel.: 02452/5133

Stellvertretender Dekanatsschießmeister: Manfred Craenen, Schümm 30, 52538 Breberen-Schümm , Tel.: 02454/6541

Stellvertretender Dekanatsschießmeister: Karl-Heinz Welter, Lambertusstr.  5,  52538 Selfkant, Tel.: 02456/4529


Waldenrath den 03. Juli 2005
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Schützenfreunde,

beigefügt übersende ich Ihnen die Ergebnisliste des diesjährigen Dekanatskönigschießens des Dekanats-verbandes Gangelt-Selfkant.

In diesem Jahr fand das Schießen unter meiner Leitung auf der Schießstandanlage der St. Hubertus  Schützenbruder-schaft Süsterseel statt. Geschossen wurde mit dem Kleinkalibergewehr stehend ange-strichen auf 10er Scheiben. Insgesamt mußten am Nachmittag 5 Wertungsschuß abgegeben werden, nachdem die Könige am Vormittag Gelegen-heit zum Training hatten.

In einer starken Konkurrenz, insgesamt nahmen 15 (von 21) Könige der Bruderschaften des Dekanatsver-bandes teil, konnte schließlich Jürgen MAUSE  von der St. Josef Schützenbruderschaft STAHE  mit 
44 Ringen, die Dekanatskönigswürde erringen. Stellvertretender Dekanatskönig wurde Manfred FRIEDRICHS von der St. Josef Schützen-bruderschaft HATSTENRATH  mit 37 Ringen vor Theo ROUERS  von der St. Quirinus Schützenbruderschaft MILLEN  und Peter KILLEN von den Vereinigten Schützenbruderschaften BREBEREN-BRÜXGEN mit jeweils 35 Ringen auf den Plätzen 3 und 4.

Die Ergebnisse wurden den Königen und ihren Begleitern durch den Dekanatsschießmeister und Stell-vertretenden Dekanatsschießmeister Manfred CRAENEN  aus BREBEREN  nach dem Schießen mitgeteilt.

Dekanatskönig Jürgen MAUSE  und Stvtr. Dekanatskönig Manfred FRIEDRICHS  werden in diesem Jahr den Dekanatsverband im September in LEVERKUSEN,  beim diesjährigen Bundeskönigsschießen des Bun-des der Historischen Schützenbruderschaften vertreten.

Die Ehrung der Dekanatsrepräsentanten (Dekanatskönig, Dekanatsprinz und Dekanatsschülerprinz und ihre Stellvertreter) wird nach den Sommerferien in STAHE, dem Heimatort des diesjährigen Dekanats-königs, durch Dekanatsbundesmeister Heinrich ARETZ und dem gesamten Dekanatsvorstand stattfinden.
Zu dieser Ehrung wird der Dekanatsverband neben allen Vorständen der Schützenbruderschaften auch alle interessierten Schützenschwestern und Schützenbrüder einladen.

Für eine entsprechende Veröffentlichung der Ergebnisliste und dieses Berichtes bin ich Ihnen auch im Namen der Könige und der vielen Schützen in unserem Dekanat sehr dankbar.

Mit freundlichen Schützengrüßen

 gez.  Norbert Küppers

Dekanatsschießmeister
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