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Einladung zur Dekanatsmeisterschaft 2017
Liebe Schießsportfreunde!
Hiermit laden wir Euch recht herzlich zur Dekanatsmeisterschaft 2017 im Dekanatsverband Gangelt-Selfkant ein. Die Wettkämpfe in den Luftgewehr- und Luftpistolen-Disziplinen finden bereits am Samstag, 11. Februar 2017 von 13.00 bis 19.00 Uhr auf unserem Schießstand in der Westzipfelhalle unter der sportlichen Leitung unseres Dekanatsschießmeisters Peter Gerlach und seinen Stellvertretern statt.

Die Disziplinen in Klein- und Großkaliber werden wie immer unter der Leitung des stellv. Dekanatsschießmeisters Karl-Heinz Welter durchgeführt. Hierzu bitten wir Euch zwecks Terminabsprache direkt mit Karl-Heinz Welter unter Tel. 0 24 56 – 45 29 oder karl.heinz.sylvia.welter@t-online.de in Verbindung zu setzen.
Auf die im Anhang beigefügte Ausschreibung möchten wir verweisen. Um eine ordnungsgemäße Durchführung der Wettkämpfe zu gewährleisten und lange Wartezeiten zu vermeiden ist eine vorherige Standreservierung unbedingt nötig. Als Meldeschluss gilt der 3. Februar 2017. 
Zur Standreservierung für die LG- und LP-Disziplinen bitten wir um kurze telefonische Kontaktaufnahme mit Franz-Josef von Ameln unter Tel. 0 24 56 - 50 14 35 oder per Mail astridjoef@gmx.de. Wegen der großen Anzahl der Schützen werden wir auf 13 Bahnen gleichzeitig schießen. 
Die Meldung der Schützen erfolgt über das Bastian-Meisterschaftsprogramm des Bundes. 

Bei der Erstellung der Meldung ist unser Dekanatsschießmeister Peter Gerlach sehr gerne behilflich, da er sich bestens mit dem Programm auskennt. Nehmt also diesen Service in Anspruch bevor Ihr nur wegen der elektronischen Meldung nicht an den Meisterschaften teilnehmt. 
Mit freundlichem Schützengruß wünschen wir allen Teilnehmer „Gut Schuss“ und 
St. Sebastianus-Schützenbruderschaft
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