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Selfkant, den  20. Febr. 2011
An die

Präsidenten und Jungschützenmeister
der Schützenbruderschaften 

des Dekanatsverbandes Gangelt-Selfkant

Einladung zum Dekanatsjungschützentag am 3. April 2011 in Tüddern

Sehr geehrte Präsidenten, 

werte Jungschützenmeister, 

der Dekanatsverbandes Gangelt-Selfkant und die St. Sebastianus-Schützenbruderschaft Tüddern möchte Sie und Euch zum diesjährigen Dekanatsjungschützentag nach Tüddern einladen. Die Veranstaltung wird in der Turnhalle auf dem Dorfplatz stattfinden, wobei die Schießwettbewerbe mit dem Luftgewehr im Schießstand in der Rodebachstraße ausgetragen werden. 
In der Anlage übersenden wir das Programm sowie die Regeln für die verschiedenen Wettkämpfe. Um die Anmeldung zu vereinfachen, werden wir im Vorfeld noch Anmeldelisten per Email versenden, die komplett ausgefüllt bis zum 20. März 2011 zurückgesandt werden müssen. Eine kurze Bestätigung der Anmeldung am Wettkampftag ist erforderlich. 

Neben den Wettkämpfen mit Luftgewehr für unsere Jungschützen ab Vollendung des 12. Lebensjahres, liegt es uns am Herzen auch etwas für unsere "Jüngsten" anzubieten. So veranstalten wir einen Wettkampf mit elektronischen Trainings-geräten für unsere Jungschützen ab dem 6. Lebensjahr. Wir möchten hierzu alle Jungschützenmeister bitten in Ihrer Bruderschaft für den Bambini- und den Kids-Cup Werbung zu machen, um insgesamt den Schießsport bei unserem Nachwuchs im Dekanatsverband zu fördern. Dieser Wettbewerb wird deshalb publikumswirksam in der Turnhalle durchgeführt werden.

Als kleiner Anreiz erhält jeder Teilnehmer der sich im Vorfeld angemeldet hat eine Auszeichnung. Wir freuen uns auf einen ereignisreichen Tag unter dem Motto 

"Wir wachsen zusammen"
und verbleiben

mit freundlichen Schützengruß

für den Dekanatsverband Gangelt-Selfkant e.V.
Ludwig Kaprot     
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