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Waldenrath, den   09. Oktober 2007
An alle Dekanatskönige der Jahre 1972 - 2007
des Dekanatsverbandes Gangelt - Selfkant

Liebe Majestäten , liebe Kollegen des Dekanatsvorstandes,

Auf unsere Einladung zum diesjährigen Schießen der Dekanatskönige für Sonntag, den 14.10.07 haben sich bis heute leider nur fünf (5) Könige gemeldet. Einige Könige haben sich wegen anderer Termine abgemeldet und die weit aus größte Anzahl der angeschriebenen Könige haben sich leider überhaupt nicht gemeldet. 
Da der Aufwand für die Veranstaltung doch im Verhältnis zum Besuch und des damit verbund-enen Erfolgs der Veranstaltung stehen sollte und auch um den Wert der ausgeschossenen Wan-derpokale zu erhalten, haben  Manfred Craenen und ich uns daher entschlossen, die Veran-staltung in diesem Jahr ausfallen zu lassen.
Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz ist von mir entsprechend informiert und tritt dieser Entscheidung bei. Da wir gehofft hatten, dass sich noch einige Könige nachmelden würden, dies jedoch nicht geschehen ist, bitte ich um Verständnis, dass die Absage erst so spät erfolgt.
Ich hoffe, im nächsten Jahr auf eine größere Resonanz, so dass wir dann doch wieder mit einer größeren Anzahl von Majestäten das Jubiläumsschießen der Dekanatskönige und –königinnen durchführen können. Wir werden uns rechtzeitig bei Ihnen mit einem Terminvorschlag melden.
Mit freundlichen Schützengrüßen


  Norbert Küppers

       Dekanatsschießmeister

E-Mail: norbert.kueppers@mgffi.nrw.de; Fax: 02452 / 90 40 44


