Dekanatsverband Gangelt - Selfkant e.V.
Dekanatschießmeister: Norbert Küppers, Am Strauch 3, 52525 HS-Waldenrath; Tel.: 02452/5133

Stvt. Dekanatschießmeister: Manfred Craenen, Schümm 30, 52538 Gangelt-Schümm; Tel.: 02454/6541


Waldenrath, den 25. September 2008
An alle Dekanatskönige der Jahre 1972 - 2008
des Dekanatsverbandes Gangelt - Selfkant

Liebe Schützenfreunde,

seit 1972, also nun schon seit mehr als 35 Jahren, veranstaltet der Dekanatsverband Gangelt - Selfkant jährlich das Ausschießen des Dekanats- oder Bezirkskönigs. Aufgrund einer Initiative von Dekanatsjungschützenmeister Hans Möller und Dekanatsschießmeister Norbert Küppers findet seit 1995 ein Treffen aller bisherigen Dekanatskönige und das Ausschießen eines besonderen Pokals im Rahmen eines "Gemütlichen Beisammenseins" mit großem Erfolg statt.

Auch wenn es im letzten Jahr nicht geklappt hat, beabsichtigen wir auch in diesem Jahr wieder dieses Treffen durchzuführen und laden Sie mit Ihrer Königin oder Partnerin zu einem gemütli-chem Beisammensein und einem Vergleichsschießen der Könige und der einzigen Dekanats-königin ein.

Das Treffen findet am

Sonntag, den 19. Oktober 2008 um 14.30 Uhr
auf dem Schießstand der Schießgruppe Breberen – Brüxgen
statt.

Die Könige sollen mit dem Kleinkalibergewehr auf einen Holzvogel auf der Vogelschußanlage schießen. Bei schlechter Witterung werden wir das auf der geschlossenen Anlage im Keller versuchen. Ein Gewehr wird zur Verfügung gestellt, Munition wird von der Schützenbruderschaft Breberen zum Selbstkostenpreis angeboten. Ein Startgeld wird nicht erhoben.

Für den Sieger beim Schießen steht ein Dekanatswanderpokal zur Verfügung, der in 2006 vom Dekanatkönig des Jahres 1987/88, Willi Thönissen aus Kreuzrath, gewonnen wurde. Gestiftet wurde dieser Pokal vom Dekanatskönig des Jahres 1994, Josef Mertens.

Auch für den zweit- und drittplazierten König steht noch ein Preis zur Verfügung. Für den anschließenden  Damenwettbewerb stiftete der Ehrenpräsident der Schützenbruderschaft Breberen-Brüxgen, Günter Claßen, einen Wanderpokal, der letztes Jahr von Frau Daniela Flecken, Waldenrath (Dekanatskönigin 2003), gewonnen wurde und nun zum elften Mal ausgeschossen wird.
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Um die Kosten für Kaffee und Kuchen wieder tragen zu können wird von jedem teilnehmenden Königspaar ein Unkostenbeitrag für Kaffee und Kuchen in Höhe von 7,50 € erbeten, der dann bei der Veranstaltung eingesammelt wird. Wir hoffen insofern auf Euer Verständnis.

Um die Veranstaltung vernünftig vorbereiten zu können, wären wir sehr dankbar, wenn Ihr Eure Teilnahme oder Nichtteilnahme bis spätestens am 5. Oktober 2008 bei Manfred Craenen, Schümm 30, 52538 Gangelt-Schümm, schriftlich oder telefonisch (Tel. 02454/6541 oder per Fax: 02454/937781) an- oder abmelden würdet.

Wir, die Verantwortlichen des Dekanates, würden uns sehr freuen, wenn Ihr Zeit für diese Veranstaltung haben würdet und neben dem Spaß am Schießwettstreit, auch die Gelegenheit nutzt, einige Erinnerungen auszutauschen.

Mit freundlichen Schützengrüßen


  Norbert Küppers

       Dekanatsschießmeister

E-Mail: norbert.kueppers@mgffi.nrw.de; Fax: 02452 / 90 40 44


