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Präsident: Rolf Schröder, Erpen 3a, 52525 Heinsberg, Tel.: 02452/22316 

Schriftführer : Norbert Küppers, Am Strauch 3 , 52525 Waldenrath, Tel.:02452/5133


────────────────────────────────────────────────────────────────
Waldenrath, den 14.10.2011
Feltmannpokal 2011
Die St. Petri und Pauli Schützenbruderschaft Waldenrath e.V richtete am Wochenende wiederum das jährliche Ausschießen des seit 1984 ausgeschossenen Feltmannpokals im Kleinkaliberschießen aus. Der attraktive Wanderpokal wurde in Tradition von den Inhabern der Gaststätte Feltmann in Waldenrath, den Eheleuten Paul und Josi Jungen, gestiftet. 
Die Gaststätte Feltmann beherbergt seit nunmehr mehr als 30 Jahren den Schießstand der Schützenbruderschaft.
Nach fairem Wettkampf, der sich aufgrund der hervorragenden Schießergebnisse der Teilnehmer über mehr als 3 Stunden hinzog, konnte schließlich sich die Mannschaft des Vorjahressiegers, der Schützenfreunde aus Birgden ganz knapp mit nur einem Ring Vorsprung vor der Mannschaft der Schützen aus Straeten den Wettkampf für sich entscheiden. Zuvor waren bereits die Mannschaften der Schützenbruderschaften aus Waldenrath, Breberen und Gangelt ausgeschieden.
Die Siegerehrung wurde noch am gleichen Abend durch den Stifter in Person der Vereinswirtin Josi Jungen, dem verantwortlichen Schießmeister der Waldenrather Bruderschaft, Detlef Schumacher und Ehren-Dekanatsschießmeister Norbert Küppers, unter Beifall der teilnehmenden Schützen vorgenommen.
Detlef Schumacher dankte allen Teilnehmern für ihr Kommen und die hervorragenden Schießergebnisse sowie für den sportlichen und fairen Wettkampf.

Mit freundlichen Schützengrüßen

Norbert Küppers, Schriftführer und

   Ehren-Dekanatsschießmeister
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