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Dekanatsschießmeister: Norbert Küppers, Am Strauch 3 , 52525 Waldenrath , Tel.:02452/5133



Waldenrath, den 20. Febr.2007
An alle Schießmeister der Bruderschaften

des Dekanatsverbandes Gangelt - Selfkant

Liebe Schützenschwestern und Schützenbrüder!

Beigefügt übersende ich das Ergebnisprotokoll der Schießmeisterversammlung vom 09.02.2007 in Waldenrath, sowie die Austragungspläne der diesjährigen KK-Rundenwettkämpfe für die Bruderschaften, die an den Wettkämpfen teilnehmen.

Die Standbelegung erfolgte unter Berücksichtigung der Tatsache, daß in beiden Klassen auf insgesamt 10 Ständen geschossen werden muß und einige Bruderschaften für mehrere Mannschaften nur ein Gewehr zur Verfügung haben. Ich hoffe diesbezüglich auf Euer Verständnis.

Da in der ersten Klasse auch wieder 20 Mannschaften schießen, steigen in diesem Jahr auch wieder
3 Mannschaften aus der ersten Klasse in die zweite Klasse ab und 3 Mannschaften aus der zweiten in die erste Klasse auf.

Wie vor mehreren Jahren beschlossen habe ich, wie bei der KK-Zwischenrunde, eine Standbenutzungs-gebühr berechnet, die unter Berücksichtigung der Heim- und Auswärtskämpfe für jede teilnehmende Bruderschaft entweder einen zu zahlenden Betrag oder ein Guthaben ausweist. Ich bitte die Bruder-schaften, die einen Betrag zu zahlen haben, diesen alsbald an mich zu zahlen. Die Guthaben werden bei der Siegerehrung ausgezahlt. Zu den Einzelheiten verweise ich auf beigefügte Berechnung.

Im übrigen gelten die Bedingungen für die KK-Rundenwettkämpfe in der Fassung der SPORTORDNUNG FÜR DAS KLEINKALIBERSCHIEßEN IM DEKANAT GANGELT - SELFKANT unverändert fort. Auf die Hinweise in den Wettkampfplänen weise ich in diesem Zusammenhang besonders hin.

Die jeweiligen Mannschaftsführer oder Betreuer sind, soweit bekannt, mit Tel.-Nummern in einer weiteren Anlage aufgelistet. Falls kein Mannschaftsführer gemeldet wurde, habe ich den jeweiligen Schießmeister oder den Mannschaftsführer des Vorjahres eingesetzt. Bei evtl. erforderlichen Terminvorverlegungen sind diese anzusprechen. Ein Anspruch auf Terminverlegung besteht jedoch nicht. Für den Fall, daß keine Einigung erzielt werden kann, entscheidet der Gruppenleiter.

Für ggfls. erforderliche Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung.

Abschließend wünsche ich uns allen einen guten Wettkampfverlauf und verbleibe

mit freundlichen Schützengrüßen


 (Norbert Küppers)


Dekanatssschießmeister
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