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Waldenrath, den 15. Juni 2007
Bericht über die Siegerehrung der Rundenwettkämpfe im Kleinkaliberschießen

des Dekanatsverbandes des Jahres 2007 am 15. Juni 2007 im Schützenheim STAHE
Die diesjährigen Rundenwettkämpfe der Kleinkaliberschützen im Dekanat Gangelt-Selfkant sind beendet.
39 Mannschaften aus 18 (von 21) Schützenbruderschaften des Dekanatsverbandes haben mit weit mehr als 200 Schützen an diesen Wettkämpfen teilgenommen. Geschossen wurde in 2 Klassen mit dem Kleinkalibergewehr auf Holzsterne in 15 mtr. Entfernung. Jede Mannschaft (mit 3 - 6 Schützen) schoss je Wettkampftag 30 Schuß. Die drei besten Mannschaften der II. Klasse steigen in die erste Klasse auf und die drei letzten Mannschaften der I. Klasse steigen in die II. Klasse ab. Die Siegerehrung fand nun nach insgesamt 12 Wettkampftagen in Tüddern durch Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz und dem Leiter der Wettkämpfe, Dekanatsschießmeister Norbert Küppers aus Waldenrath, statt. Die jeweils drei ersten Mannschaften aus jeder Klasse wurden durch Pokale, alle anderen Mannschaften mit Erinnerungen ausgezeichnet.

Norbert Küppers konnte eine große Anzahl Schützenschwestern und Schützenbrüder der teilnehmenden Mannschaften begrüßen und freute sich über die zahlreiche Teilnahme, nicht nur bei den Wettkämpfen, sondern auch bei der Siegerehrung. Dekanatsbundesmeister Heinrich Aretz bedankte sich in seinem Grußwort bei den Teilnehmern für die rege Teilnahme am Schießwettstreit, beim Dekanatsschießmeister, seinen Stellvertretern und allen Schießmeistern und Betreuern in den Bruderschaften für die hervorragende Schützenarbeit und insbesondere für die Jugendarbeit, die schließlich die Zukunft der Bruderschaften sicherstelle. Abschließend wünschte er allen Schützenschwestern und Schützenbrüdern weiterhin „guten Erfolg“ bei den Wettbewerben und schloss seine Rede mit den Worten „Gott schütze den Schießsport und die schöne Schützensache im Dekanat Gangelt-Selfkant“.
Im Anschluss überreichte er gemeinsam mit Norbert Küppers die Pokale und Erinnerungen an die Sieger. 

Norbert Küppers wies darauf hin, dass die Rundenwettkämpfe im Kleinkaliberschießen des Dekanatsverbandes in diesem Jahr bereits 27 Jahre stattfinden. Seit 1981 nehmen immer mehr Schützen und insbesondere auch Schützenschwestern an diesen Wettkämpfen teil. Sieger der II. Bezirksklasse wurde Süsterseel I vor Schierwaldenrath II und Saeffelen I. Alle drei Mannschaften steigen nun in die
I. Bezirksklasse auf. Schierwaldenrath I, Tüddern I und Birgden I steigen von der I. Bezirksklasse in die
II. Bezirksklasse ab. Sieger und Bezirksmeister der I. Klasse wurde Stahe I mit 355 von 360 möglichen Treffern und 30 Treffern beim Kabeln. Auf Platz 2 kam die Mannschaft von Isenbruch I ebenfalls mit 355 Treffern aber im Kabeln (Stechen) gegen die Mannschaft von Stahe wurde ein Fehler geschossen, somit nur Platz 2. Auf Plat 3 kam hier Millen I mit 354 Treffern vor Havert I, ebenfalls mit 354 Treffern Das Kabeln konnte Millen mit 43 zu 42 für sich entscheiden. 
Norbert Küppers lud abschließend alle Schützen noch ganz herzlich zum 2. Dekanatsschützenfest am 19.08.2007 nach Isenbruch ein  und wünschte den Bruderschaften „Viel Erfolg“ für die künftigen Veranstaltungen und bat weiterhin um viel Engagement für die schöne Schützensache.

    Norbert Küppers


Dekanatsschießmeister
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